

# 龙门财经新闻资讯



## 龙门财经行政副总裁朱丽洁受邀加入哈佛投资俱乐部

2010年3月12日，龙门财经行政副总裁朱丽洁受邀加入哈佛投资俱乐部。

哈佛投资俱乐部由近百位华尔街资深投资人组成，其骨干成员包括世界顶尖评级机构标准普尔的 Dan Killian 先生以及各大投行的董事总经理，是非开放式的私人俱乐部，该俱乐部成员主要的交易策略是买卖美股。

## 罗仕股票年会在加州召开

2010年3月15日至17日，罗仕证券在加州新港滩举办其第22届橙郡成长型股票年会。该年会是罗仕证券的旗舰活动，已经成为致力于新兴成长型企业的机构投资者的一流论坛。今年的股票年会包含了几百家成长型企业，其中包括涉及100家中国企业的China Track。

罗仕先生表示，由于机构投资者群体的兴趣日益浓厚，ChinaTrack每年都在发展壮大。他说：“这些兴趣得益于对中国经济发展前景的普遍信心，我们认为中国的经济发展前景在可预见的未来将优于世界其它地区。”

罗仕证券研究领域中在美国上市的中国企业的绩效反映了这种信心。罗仕证券涵盖的55家中国企业在2009年获得了132.2%的回报，而标准普尔500 (S&P500) 和纳斯达克 (NASDAQ) 分别为23.5%和43.9%\*。

### 本期内容

龙门财经行政副总裁朱丽洁受邀加入哈佛投资俱乐部	1
罗仕股票年会在加州召开	1
龙门财经市场总监罗梦雁、出版总编 Doyle 参加罗德曼北京投资年会	2
环球太阳能公司任命朱丽洁为新任 CFO	2



### 关于罗仕

罗仕是一家专注于为小型股公开市场提供全方位服务的投资银行。自1984年公司成立以来，罗仕证券一直是该领域的革新者。罗仕证券做为承销商参与了小型股公司的首次公开募股，并帮助开发了PIPE（上市公司私募股权投资）融资结构，最近还承销了来自储架注册说明书的发行。罗仕证券是首批专注于帮助中国小型股公司进行融资的美国投资银行之一。2007年，罗仕证券在上海成立了代表处。

罗仕证券为上市公司募集资金的经验和能力是公司的质量保证。罗仕证券已经为上市公司募集超过126亿美元资金，完成约160项兼并收购和咨询项目。2009年期间，罗仕证券帮助上市公司募集了超过18亿美元资金。

## 龙门财经市场总监罗梦雁、出版总编 Doyle 参加罗德曼投资年会

2010年3月7日，龙门财经投资者关系管理公司市场总监罗梦雁女士以及出版编辑Doyle先生参加了在北京举办的罗德曼投资年会。

罗德曼作为一家提供全面服务的著名投行，致力于提供企业融资、战略咨询以及和不同地区的相关投资服务。据Sagient研究数据统计，自2005年以来，罗德曼一直是PIPE（私人投资公开股票）和RD（注册直接交易市场）交易总数的领跑投行。此次中国投资年会的应邀嘉宾涵盖能源、医疗、教育等领域的尖端投资机构和个人投资者。

龙门财经与此次演讲嘉宾等就公司发展潜力以及当前状况进行了探讨。西安惠丰集团是中国目前唯一的一个将地奥司明进行COS认证的企业，在完成股价和独立董事的工作之后，即可申请进入纳斯达克主板；在纳斯达克上市

一年多的 pansoft（普联软件）在集团财务、预算、绩效等方面的深入研发使得它的产品几乎和其它大型ERP产品都可以进行集成，走出了一条独特的商业道路；富基融通科技有限公司是亚太地区零售和消费品行业软件及电子服务的领导供应商之一。作为第一家在NASDAQ上市的中国软件和服务公司，其公司注重国际规范化的公司治理，严格遵从萨班斯法案。

通过罗德曼年会，大家一致认为，目前美国资本市场已经转暖，他们表示愿意通过加强投资关系的管理，进一步推动公司发展。



## 环球太阳能公司任命朱丽洁为新任 CFO

继2009年12月环球太阳能技术公司 (UNSS) 在美国的投资者关系管理业务由龙门财经董事总经理Schechter先生全权代表后，龙门财经与环球太阳能技术公司 (UNSS) 在2010年4月又再次达成战略合作协议。

根据此次合作协议，环球太阳能公司任命龙门财经执行总裁朱丽洁女士为现任CFO，这代表环球太阳能公司与龙门财经双方战略合作伙伴关系进一步加强。

环球太阳能公司负责人对于朱丽洁女士的加盟表示热烈欢迎，并对她在财务管理方面的经验给予了赞扬，同时也对朱丽洁女士任期内财务管理充满了期待。

朱丽洁女士拥有多年的财务和运营的工

作经验，现担任龙门财经投资者关系管理公司执行总裁。她是特许金融分析师协会 (CFAINstitute) 的会员，并担任纽约分析师协会FCC系列讲座的监制。在加盟环球太阳能公司之前，她曾担任英国耆卫保险公司驻伦敦的信用分析师、以及美国沃福好证券交易公司驻纽约的市场分析师。她也曾在中央电视台、《中国新闻周刊》等多家媒体工作，并且在中国、英国、美国三个国家的媒体发表过金融评论。在过去的几年间，她曾经到清华大学、香港中文大学、浙江大学、华东师范大学、以及华南师范大学作有关教育基金管理的特别报告。